中央军委印发《决定》

加快推进三位一体新型 军事人才培养体系建设

新华社北京10月19日电 经中 央军委主席习近平批准,中央军委 日前印发《关于加快推进三位一体 新型军事人才培养体系建设的决

《决定》以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,深入贯彻 习近平强军思想,全面贯彻新时代 军事教育方针,着眼加快推进军队 院校教育、部队训练实践、军事职业 教育三位一体新型军事人才培养体 系建设,健全与人力资源政策制度 改革相契合的人才培养体系,对于 加快培养大批德才兼备的高素质、

专业化新型军事人才,为实现党在 新时代的强军目标、把人民军队全 面建成世界一流军队提供有力人才 和智力支持,具有重要意义。

《决定》紧紧围绕贯彻落实习主席 在全军院校长集训时重要讲话精 神,以强化新型军事人才培养体系 设计为牵引,以发挥军队院校教育、 部队训练实践、军事职业教育特色 优势为重点,以健全政策制度为支 撑,明确新型军事人才培养体系建 设的总体要求、着力重点和运行机 制等,为推动全军办教育、全程育人 才提供了依据。

青岛疫情处置取得阶段性成效

专家组认为各项疫情防控措施仍不能放松

据新华社青岛10月19日电 (记者张旭东)中国疾病预防控制中 心专家19日说,国家、山东省、青岛 市专家组研判,本次青岛疫情处置 已取得阶段性成效,但各项疫情防 控措施仍不能放松。

中国疾病预防控制中心传染病 管理处处长、研究员李中杰在当日举 行的新闻发布会上说,引起本次青岛 聚集性疫情的病毒来自境外输入,12 个病例来自同一传播链。基于病例 流行病学调查线索和病毒全基因组 序列分析比对结果,排除这起疫情与 国内之前其他地区疫情的相关性。

李中杰表示,本次聚集性疫情 发生在特定场所,波及范围很局限, 12个病例都和青岛市胸科医院有 关。其中,7例是医院收治的结核病 患者,3例是患者的陪护人员,2例是 患者及陪护人员的家属,没有出现 医务人员感染

李中杰说,青岛市发现本次疫情 病例及时,处置迅速,没有引起大范 围社区传播。青岛市新冠肺炎监测 系统非常敏感,医疗机构对每例住院 患者主动开展核酸筛查,及时发现了 可疑病例。随后,青岛市迅速开展了 可疑病例的流行病学调查,排查密切 接触者,开展核酸检测,一天之内快 速锁定了本次疫情的发生地。

"发现病例两天内,青岛市识别 隔离了所有病例12人,有效防范了 疫情后续传播风险,阻断了疫情进 一步向社区传播。"李中杰说。

他表示,本次青岛疫情发现控 制及时,发生场所局限,波及范围 小,没有发现来自社区的感染来源 不明病例,青岛已连续8天没有出现 本地新发新冠肺炎病例,超过新冠 病毒常见潜伏期。

"目前,全球新冠肺炎疫情形势 越来越严峻,青岛是重要海空入境 口岸城市,面临新冠肺炎疫情持续 输入风险,建议青岛坚持外防输入、 内防反弹,继续严格执行各项疫情 防控措施。"李中杰说。

畜牧产业由大向强迈进

(上接第一版)目前,牧原农牧年出栏 220万头生猪养殖综合体、牧原集团 年出栏200万头生猪养殖体系一期、 新希望六和年出栏100万头生猪养 殖、天康生物年出栏30万头生猪养 殖等7个项目已开工建设,预计年底 前投产。

在加大力度"引进来"的同时, 该市还积极培育本土企业发展畜牧

在汝州市小屯镇史庄村长岭 坡,一座占地260余亩的养猪场在疫 情期间拔地而起。"项目计划总投资 1亿元,公司一期1000头能繁母猪 项目已于5月全部建成,目前存栏丹 系原种母猪1000头、公猪20头。9 月第一批仔猪已出生,预计11月份 公司将开始销售仔猪。"河南千源农 牧有限公司项目负责人王党伟说。

"除千源农牧外,今年以来,华扬 农牧、汇捷集团、祥瑞农牧等3家本土 企业分别投资3亿多元、2亿多元、1亿 多元扩大生猪养殖规模。"李天玺说。

筹建新平台 探索新模式

养好是基础,卖好是目的。 "新项目陆续建成投产后,预计 今年畜牧产值将突破50亿元,占农 业总产值的60%。"李天玺说,不仅 要把生猪养好,还要卖好,汝州市积 极与重庆荣昌国家生猪交易市场对 接招商,筹建河南生猪交易市场。

今年5月以来,汝州市三赴重庆 荣昌国家生猪交易市场考察学习、 洽谈合作。7月份,双方签订《国家 生猪市场一河南交易市场建设项目 合作协议》《国家生猪市场一河南交 易市场技术开发(委托)合同》。

"河南生猪交易市场设在汝州 市区的金融大厦,目前已完成规划 设计,正在进行装修施工,预计11 月底将全面建成、完成调试,今年 底即可上线运营。"汝州市农业发 展投资有限公司董事长张亚格说, 该公司成立的河南农数科技有限 公司专门负责河南生猪交易市场 项目的建设运营。

在打造河南生猪交易市场的同 时,汝州市还积极探索推进"保险+ 期货"试点模式。"2020年中央一号 文件要求继续优化'保险+期货'试 点模式,继续推进农产品期货期权 品种上市。"李天玺说,5月份开始, 该市积极主动与保险、期货公司洽 谈合作,并对辖区生猪企业负责人 进行培训,争取"保险+期货"模式在 汝州尽早落地。

"'保险+期货'既保生猪生死, 也保生猪价格,等于上了双保险,对 养殖户来说是稳赚不赔的买卖,将 有效护航生猪产业稳步发展。"李天 (本报记者 魏森元) 玺说。



中国国际医疗器械博 览 会 在 沪 开 幕

10月19日,工作人员(右四)在 展会上向参观者介绍一款X光机产

当日,以"创新科技,智领未来" 为主题的第83届中国国际医疗器械

博览会在国家会展中心(上海)开 幕。本届展会展览面积逾22万平方 米,国内外行业上下游全产业链 4200余家品牌企业、3万余款产品集 中亮相。 新华社记者 方詰 摄

逐季转好 稳定复苏

·透视中国经济"三季报"



游客在湖北武汉黄鹤楼景区观看演出(10月1日摄)

4.9%——这是中国经济第三季度增 速,在一季度同比下降6.8%、二季度增长

3.2%的基础上,三季度增速进一步加快。 0.7%——这是中国经济前三季度增 速,在上半年同比下降1.6%的基础上,前 三季度中国经济增速实现转正。

国家统计局19日发布的经济"三季 报"显示,疫情大考下中国经济逐季转好、 稳定恢复,展现强大韧性。在全球疫情尚 未得到有效控制、世界经济陷入衰退的背 景下,中国经济率先复苏,为世界经济注 入正能量。

疫情大考下中国经济率先 复苏

前不久,世界银行发布报告,对中国 经济增速预测从6月初的1%上调到2%; 联合国贸发会议发布报告,预测全球经济 面临深度衰退,但中国经济仍将保持正增

国际机构投下"信心票",中国经济也 确实展现出强大的复苏能量。除了经济 增速加快,三季度经济运行还释放出诸多

主要指标恢复,经济展现韧性一

多项指标转正。前三季度,全国固定 资产投资增速、货物进出口总额增速、全国 居民人均可支配收入实际增速3个指标均 实现转正。三季度,社会消费品零售总额 同比增长0.9%,季度增速年内首次转正。

生产恢复加快。三季度,全国规模以 上工业增加值增速比二季度加快1.4个百 分点,连续6个月保持正增长;服务业增 加值增速比二季度加快2.4个百分点,连 续5个月正增长。

市场预期向好。9月份制造业采购经 理指数为51.5%,比上月上升0.5个百分 点,连续7个月位于临界点之上。

"面对新冠肺炎疫情巨大冲击和复杂 严峻的国内外环境,各地区各部门科学统 筹疫情防控和经济社会发展,有力有效推 动生产生活秩序恢复,国民经济延续稳定 恢复态势。"国家统计局新闻发言人刘爱 华评价说。

就业物价平稳,民生保障有力一 就业形势稳定,前三季度城镇新增就

业898万人,接近完成全年目标任务。9 月份全国城镇调查失业率为5.4%,从年初 6.2%的高位持续回落。物价涨势温和,居 民消费价格同比涨幅"前高后低",9月份 已回落至1.7%。

居民收入增长,前三季度全国居民人 均可支配收入实际增长0.6%,和经济增速 基本同步。社会保障加强,前三季度全国 居民人均养老金和离退休金同比名义增 长8.7%,人均社会救济和补助收入增长

刘爱华分析,面对空前加大的就业压 力,各地区各部门全面落实就业优先政 策,持续加大民生投入,基本民生得到切 实保障和改善。

"中国经济经受住了疫情的压力测 试,在疫情防控和经济恢复上都走在世界 前列,展现出强大的韧性和活力。"第十三 届全国政协经济委员会委员王一鸣说。

国际货币基金组织(IMF)日前发布 《世界经济展望报告》,预计今年全球经济 将萎缩 4.4%, 中国将是全球唯一实现正增 长的主要经济体。IMF总裁格奥尔基耶 娃表示,中国经济将成为全球经济的积极

增速回升背后经济释放新意

前三季度,规模以上高技术制造业、 装备制造业增加值增速加快,实物商品网 上零售额同比增长15.3%;9月份智能手 表产量增长超过70%,新能源汽车产量增 长超过 50%……

新华社记者 肖艺九 摄

疫情冲击下,产业转型步伐加快,新 动能逆势成长,中国经济透出新意和活力。 这背后,是无数个市场主体迎难而 上、积极转型的努力。

传统模式下,外贸企业获得新订单 有两个渠道:参加展会和客户介绍。疫 情后,浙江义乌市霜蝶针织有限公司通 过上线阿里巴巴国际站,从建站到选品、 发品、获客全面"触网",2个月就获得40 多笔订单。

"数字化转型对于长期专注传统加工 制造的企业而言,是一件吃力的事。但不 转型就会被淘汰,经历阵痛企业将拓展发 展新空间。"该公司总经理金军强说。

转型和创新的故事比比皆是。目前, 第128届广交会"云上"开幕,近2.6万家 企业参展,线上展品超235万件,更多传 统外贸企业由此打开"触网"转型大门。

"疫情给全球数字经济发展带来机 遇。中国推进数字经济等新基建领域建 设,不仅推动中国经济转型升级,也为全 球可持续发展注入动力。"英国国家经济 社会研究院首席经济学家毛旭新说。

电商直播、在线办公、在线教育、远程 问诊……层出不穷的新经济、新业态,进一 步撬动14亿人口大市场蕴藏的消费潜力。

一季度下拉 4.4 个百分点、二季度下 拉 2.3 个百分点、三季度上拉 1.7 个百分 点,今年以来,最终消费支出对GDP拉动 的点数逐季好转,三季度由负转正,内需 对经济增长的贡献持续恢复。

回暖的中国大市场,也为世界带来更

法国美妆巨头欧莱雅,疫情期间电子 商务销售额增长强劲,特别是中国市场表 现亮眼,成为欧莱雅业绩恢复的"决定性

美国企业强生在华医疗器材、制药、 消费品等业务加速创新和数字化转型,二 季度企业在华业务恢复强劲增长,领跑全 球其他市场。

中邓山日极

美国《华尔街日报》网站刊文指出,中 国消费和经济复苏帮助一些美国公司抵 消了其在美国国内销售严重下滑造成的 损失,中国成为不少美国公司的"避风

"中国超大规模市场的潜力释放,不 光是我国扩大内需战略基点的体现,也会 对整个世界经济复苏带来好处。"刘爱华

夯实经济持续稳定复苏势头

进入四季度,中国经济面临的风险和 挑战有增无减。

放眼全球,疫情对世界经济的巨大冲 击将继续发展演变,外部风险挑战明显增 多;眼光向内,经济仍处在恢复进程中,部 分指标累计仍处下降区间,稳定就业、居 民增收还需发力。

如何夯实经济持续稳定复苏的势头? 今年以来,围绕"六稳""六保",一系 列政策措施密集出台,成为推动经济快速 恢复的关键力量,而狠抓政策落实落地也 成为四季度经济持续复苏的重要着力点。

中秋时节,在广州市荔湾区的广州呼 吸中心项目建设工地,运输机械车运转不 停,工人们热火朝天地忙碌着。一天前, 项目主体结构正式封顶。

"这离不开国家和政府的大力支持。 年中,我们收到了2亿元财政直达资金, 犹如'及时雨',为加快项目建设进度提供 了财力保障。"项目方广州医科大学附属 第一医院副院长张挪富说。

从2万亿元财政资金直达市县基层 到减税降费政策为企业纾困解难,从深 化"放管服"改革、优化营商环境,再到实 施推进国有企业改革三年行动方案,强 大改革合力正激发经济社会发展活力。

上个月,2020年中国国际服务贸易交 易会在北京举行,成为疫情发生以来我国 在线下举办的第一场重大国际经贸活动; 下个月,第三届中国国际进口博览会将如 约而至,展览面积超过上届。

从服贸会到进博会,从自贸试验区再 扩容到稳外贸稳外资政策持续发力,更高 水平对外开放正不断拓展经济发展新空

长假8天,全国接待国内游客超6亿 人次,实现旅游收入4665.6亿元;海南离 岛免税购物"热"不可挡,销售金额突破10 亿元……"十一"黄金周,一系列亮眼数据 彰显中国市场的活力和潜力。

以国内大循环为主体、国内国际双循 环相互促进,中国正在构建新发展格局, 为世界经济复苏注人更多动力。

"随着中国改革开放进一步深化,跨 国企业将迎来更广阔的合作机遇。"西门 子大中华区总裁兼首席执行官赫尔曼说, 在后疫情时代,一个持续开放的中国将积 极助力全球经济复苏和发展。

迎难而上,中国经济巨轮正破浪前 行。刘爱华表示,从需求、生产、市场信心 和活力等方面看,今年四季度经济有基 础、有条件保持目前的态势,"我们对全年 经济发展充满信心"。

(新华社北京10月19日电)

香港新增15例新冠肺炎确诊病例

新华社香港 10月 19日电 香港特 区政府卫生署卫生防护中心19日表示, 截至当日零时,香港新增15例新冠肺炎 确诊病例,其中本地感染病例1例、输入 性病例14例。香港累计报告新冠肺炎 确诊病例 5256 例。

据介绍,当日新增的14例输入性病 例包括9男5女,年龄在26岁至52岁之 间,分别由菲律宾、土耳其、美国、英国、 印度、印度尼西亚、西班牙、俄罗斯和哈 萨克斯坦抵达香港。另外1例新增病例 与本地个案有流行病学关联。

鉴于近日疫情形势严峻,卫生防护 中心呼吁市民尽量减少外出、社交接触 及外出用膳,如需外出应佩戴外科口罩 及时刻注意手部卫生。中心呼吁长者应 尽量留在家中,避免外出,并考虑通过亲 友协助处理购物等日常生活所需。

卫生防护中心发言人说:"鉴于全球 各地的疫情仍然非常严峻,各地个案数 字不断上升,中心强烈呼吁市民应避免 所有非必要的出游计划。"

根据香港医院管理局通报,截至19 日9时,过去24小时共有9名新冠肺炎 确诊患者出院,至今共有4982名确诊或 疑似患者康复出院。目前香港公立医院 已启用614间负压病房,共计1098张负 压病床,目前共有127名确诊病人分别 于18间公立医院留医,其中12人情况危 险,5人情况严重,其余110人情况稳定。

全国网信系统依法查处1211家网站平台

"学而思网校"App等在列

新华社北京10月19日电(记者余 俊杰)记者19日从国家网信办获悉,今 年三季度,全国网信系统依法查处网上 各类违法违规行为,累计约谈"学而思网 校"App 等 1211 家网站平台,警告 954 家,暂停更新489家。

国家网信办有关负责人介绍,今 年三季度,各级网信部门会同电信主 管部门取消违法网站许可或备案、关 闭违法网站8868家,移送司法机关案 件线索1569件。有关网站平台依据用 户服务协议关闭各类违法违规账号群 组 6.3 万个。

据了解,国家网信办持续加强对省 级网信办的指导,通过约谈整改、行政处 罚、公开曝光等措施,压实网站平台主体 责任,营造清朗网络空间。

针对"新浪微博""豆瓣""网易云音 乐"等网站平台履行主体责任不力,对其 用户发布的信息未尽管理义务等问题, 北京、广东、浙江等地网信办分别依法予 以罚款等行政处罚。

针对"学而思网校"App存在低俗视 频、教唆早恋内容等突出问题,北京网信 办会同属地教育主管部门,依法约谈网 站负责人,责令其限期整改,完善信息安

全制度,加强内容审核,切实履行主体责

此外,"中国法制报道网""华夏导 报"等一批无资质从事互联网新闻信息 服务且违法情节严重的网站,"澳门金 沙"等一批赌博网站,以及"央视民生"等 一批侵权假冒网站,均受到关闭处理。

据介绍,各级网信部门将持续加 大典型案件查处力度,严厉打击网上 传播危害国家安全的信息和行为,依 法查处网上其他各类违法信息和行 为,切实维护网络信息安全,营造清朗 网络空间。

我省打击网络 诈骗黑灰产业链

两个月捣毁 196 个窝点

据新华社郑州10月19日电(记者韩 朝阳)记者从河南省公安厅获悉,河南公安 机关开展的"扫黑产 断链条"反诈雷霆行 动,共捣毁涉诈黑灰产窝点196个,抓获犯 罪嫌疑人3116人,破获各类电信网络诈骗 刑事案件6622起。

据悉,随着电信网络诈骗犯罪不断蔓延, 打击买卖银行卡、手机卡等黑灰产链条成为 遏制此类犯罪的重要举措。自8月21日起, 河南公安机关开展为期两个月的"扫黑产 断 链条"反诈雷霆行动,着力斩断为各类网络犯 罪提供支撑服务的黑灰产业链。

据介绍,此次行动以合成战、整体战为 主要措施,河南各级公安机关精准研判,各 警种紧密协作、重拳出击,警银企联动,多 管齐下,综合治理。截至10月10日,河南 共捣毁涉诈黑灰产窝点196个,抓获犯罪 嫌疑人3116人,破获各类电信网络诈骗刑 事案件6622起,缴获手机卡21万张、银行 卡5000余张、手机265部、电脑92台、多卡 宝 157个、GOIP设备 171台、作案车辆 20 部,冻结、查扣涉案赃款4000余万元。

河南省公安厅刑侦总队相关负责人表 示,下一步将重点打击"两卡"(银行卡、手 机卡)违法犯罪,集中抓获"两卡"违法犯罪 团伙,集中曝光开办"两卡"较多的运营商 和银行营业网点,集中惩戒"两卡"违法失 信单位和人员,全力斩断"两卡"开办贩卖 产业链。